
Fleet controlling

Se zaváděním „sledovacích“ softwarů ve

firmách se zkvalitňuje řízení nákladní

dopravy a optimalizují se přepravní náklady.

Je překvapující, kolik firem výrobních

i obchodních neumí stále své přepravní

náklady vyčíslit přesně, natož v on-line

režimu. Tím pádem si nejsou schopni zajistit

možnosti optimálně reagovat na změny na

základě reálné situace v dopravě.

SOA 2008:
vítejte ve (virtuální) realitě

Cílem příspěvku je podívat se na architek-

turu SOA z určitého nadhledu a okomento-

vat současné přístupy softwarových dodava-

telů a potenciálních zákazníků. Autor přitom

vychází z praktických zkušeností z českých

i zahraničních integračních projektů

a z některých zahraničních analýz.

Mobilizace podnikové sítě

Proč by vlastně měla být podniková IT infrastruk-

tura spojena s mobilními telefony zaměstnanců?

Neustále se zvyšuje požadavek na mobilitu a do-

sažitelnost. Lidé ve firmách a v podnikání potře-

bují téměř nepřetržitě sledovat svou e-mailovou

schránku a kalendář. Důležitým úkolem je proto

spojení jejich mobilních zařízení s firemním mail

serverem, případně s dalšími systémy. Spojení by

mělo zajistit přesnou synchronizaci dat s firem-

ními sítěmi.

Přínosy systémů
pro plánování a řízení údržby

Výrobní společnosti používají a nakupují stále

složitější výrobní zařízení. V důsledku toho jsou

nuceny průběžně vynakládat značné finanční

prostředky a lidské zdroje na údržbu a obnovu

těchto velmi drahých výrobních technologií, tak

aby byla zajištěna jejich maximální produktivita.

Ne vždy jsou však tyto nemalé prostředky vyna-

kládány efektivně, čímž dochází ke zbytečnému zvyšování celko-

vých výrobních nákladů.

Dejte sbohem nepořádku
v dokumentech

Kdysi dávno, když se éra počítačů teprve začínala naplno rozjíždět,

byli již mnozí přesvědčeni, že za pár let budou minimálně veškeré

obchodní dokumenty vedené v elektronické podobě zcela bez
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použití papíru. Přestože se dnes skutečně velké množství informací

uchovává i vyměňuje ve formě počítačových dat, nelze konstatovat,

že by tato skutečnost vedla ke snižování množství papírových doku-

mentů. Proč tomu tak je?

Manažerská excelence
udělá v IT projektech pořádek

Oficiální termín předání projektu se ztrácí v mlze.

Mnozí jej znají jen z vyprávění bývalých kolegů.

Nikdo se už raději ani nesází, kdy projekt skončí,

nebo zda vůbec někdy bude hotový. Cíl projektu

se postupně rozplývá stejně jako zájem těch, kteří

jej kdysi požadovali. Tyto nebo podobné situace

jste při řízení projektů jistě zažili sami. Pokud ne,

pak pravděpodobně patříte k té šťastnější men-

šině, která již objevila výhody přístupu „mana-

žerské excelence“.

Konfigurační management
v praxi

Podle analytiků se více než sedm-

desát procent typického rozpoč-

tu oddělení IT spotřebuje za

služby spojené s údržbou infra-

struktury. Minoritní podíl se

tedy pro mnohé překvapivě spo-

třebuje na pořízení nových tech-

nologií. V praxi to znamená, že

se mnohem více investuje do personální síly, která musí stále kom-

plexnější technologie udržovat v běhu a která je mnohdy přetížená

rutinními úkony na úkor vlastního rozvoje či dalšího rozvoje

infrastruktury.

Biometrika je opět v kurzu

V devadesátých letech byla v informačních

technologiích velmi moderní biometrika.

Její bublina ale záhy splaskla, když se zjis-

tilo, že je v plenkách a že má mnohá úskalí.

Z těchto dětských nemocí se však vymanila

a dnes je opět v kurzu. Že nejde o prázdná

slova, dokládá i fakt, že třeba Německo vydalo v roce 2004 na bio-

metriku pouhých dvanáct milionů eur, o pět let později už to má být

částka 377 milionů eur. Což je nástup vpravdě raketový.

Multiplatformní multifunkce?

K malým kancelářským a domácím multifunk-

čním tiskárnám získávají uživatelé zpravidla

jako součást standardní výbavy různě obsáhlé

balíky obslužného softwaru pro plné využití

funkcí zařízení ve spojení s MS Windows.

Tento operační systém je sice, alespoň v na-

šich končinách, nejrozšířenější, ne však jedi-

ný. Pokusit se zjistit, jaké možnosti se v tomto

směru nabízejí zájemcům o moderní multi-

funkční zařízení, kteří nepoužívají Windows, bylo cílem jedné

z otázek položených výrobcům. ■
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